

# 全国OP级帆船赛扬帆乳山

共17支代表队67名运动员参赛

本报威海7月19日讯(记者刘洁 通讯员 刘国贤 兰红玲) 7月19日,乳山市银滩旅游度假区附近海域帆影点点,宽广的海面上热闹欢腾,2010年全国OP级帆船冠军赛在这里激情启幕。在未来5天

内,来自全国各省、自治区、直辖市的17支代表队共67名运动员将陆续扬帆出海,展开激烈角逐。

当天,海面风力在5级左右,比较适合比赛。比赛开始后,选手们扬帆激战,一会儿,

海面上便成了“帆”的世界,一面面迎风斗浪的“帆”将海面装点得分外美丽。精彩的赛事、壮观的场面,也吸引了数万名市民前来观看。据了解,本次比赛为个人赛,不设团体赛,共分男子甲组、女子甲组和男子乙组、

女子乙组4个大项。比赛最多将进行10轮角逐,最终名次于23日产生。

据介绍,OP级帆船是帆船级别中最小的帆船,也是帆船运动项目中唯一的少年帆船项目,运动员年龄在15周岁以

下,是我国奥运会帆船项目发掘培养优秀苗子的重要赛事。2010年全国OP级帆船冠军赛由国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局主办,威海市体育局和乳山市政府联合承办,比赛时间至7月23日。

## 八年六办国家赛事,乳山凭啥?

本报记者 刘洁

【高书良】

### 群众体育基础深厚,开展竞技体育条件优良

自2003年以来,乳山市先后成功举办全国沙滩排球巡回赛、全国公路自行车大赛、全国铁人两项锦标赛等赛事。八年时间里六次承办国家级体育赛事,乳山凭啥?对此,国家体育总局水上运动管理中心副主任刘刚以及乳山市市长高书良分别给出了答案。

在2010年全国OP帆船冠军赛开幕式上,乳山市市长高书良在致辞中说,乳山市是一座环境优美、生态城市,近年来,全市加快建设临港产业基地、绿色能源产业基地、现代农业特色基地、休闲度假胜地和国际会展中心“四基地一中心”,努力争创“母爱胜地、幸福乳山”的城市名片,先后荣获“国家环境保护模范城市”、“中国优秀旅游城市”等荣誉称号。

乳山海域地质资源优越,群众体育基础深厚,具有开展竞技

体育特别是发展水上运动的优良条件。自2003年来,六次承办国家级体育赛事,体育经济的品牌效应、联动效应不断显现,对促进体育事业发展起到了积极作用,取得了催热体育产业、促火旅游经济的多赢效果。

【刘刚】

### 还可以搞很多项目,可为百姓提供休闲场所

国家体育总局水上运动管理中心副主任刘刚在接受本报记者采访时表示,作为滨海城市,乳山市不仅拥有20多公里长洁白如银的沙滩,而且拥有适合开展水上竞技比赛的宽广海域和适合静水运动项目的潮汐湖,

自然资源和气候条件得天独厚,是举行水上体育竞技比赛的理想场所。

另外,刘主任还说,我相信通过乳山市的不断努力,除了帆船、帆板这样的项目以外,还有很多项目可以搞,比如潜水、摩

托艇、赛艇、皮划艇等。这些除了可以作为一些体育训练的基地外,还可以为广大的老百姓提供一个休闲水上运动的场所,使到乳山的观光客们除了领略这里的气候、风光外,还能丰富他们的精神生活和物质生活。



帆船运动员在比赛当中。